



УКРАЇНА

ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

міського голови

від 23.04.2018 року

м.Яремче

№ 78-р

**Про затвердження плану заходів
щодо реалізації в місті Концепції
вдосконалення інформування
громадськості з питань євроатлантичної
інтеграції України на 2018 рік**

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.02. 2018 року № 109-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2018 рік», аналогічного розпорядження обласної державної адміністрації від 28.03.2018р. №159 :

1. Затвердити план заходів щодо реалізації в місті Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2018 рік (далі - план заходів), що додається.

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – організаційний відділ міськвиконкому (Г.Баб»як).

3. Співвиконавцям розпорядження надавати головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання плану заходів щоквартально до 10 числа останнього місяця.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на секретаря міської ради Володимира Губарчука

Міський голова

Василь Онутчак

ЗАТВЕРДЖЕНО

**розпорядженням міського голови
від 23.04. 2018р. №78 -р**

План заходів

**щодо реалізації в місті Концепції вдосконалення інформування громадськості
з питань євроатлантичної інтеграції України на 2018 рік**

Комунікаційні цілі Концепції	Найменування заходу	Цільова аудиторія	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Строк виконання
Висвітлення у засобах масової інформації питань співробітництва України з НАТО	Проводити моніторинг висвітлення засобами масової інформації питань співробітництва України з НАТО	Населення регіону	В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.	Організаційний відділ міськвиконкому, часопис «Яремчанський вісник»	Впродовж 2018 року
Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО. Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію НАТО та відносин України з НАТО.	Забезпечити підготовку та розповсюдження інформаційно-ро»яснювальних видань з питань євроатлантичної інтеграції (плакати, листівки тощо)	Населення регіону	В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.	Відділ міжнародного співробітництва та туризму, організаційний відділ міськвиконкому	Впродовж 2018 року

<p>Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО. Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію НАТО та відносин України з НАТО</p>	<p>Проводити лекції для вчителів історії і суспільствознавства про методику викладання тем, що стосуються безпеки і міжнародних відносин.</p>	<p>Вчителі історії, суспільствознавства навчальних закладів міста, учні ЗОШ</p>	<p>В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.</p>	<p>Управління освіти міськвиконкому</p>	<p>Впродовж 2018 року</p>
<p>Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.</p>	<p>Організувати інформаційні дні НАТО на базі бібліотек міста</p>	<p>Населення регіону</p>	<p>В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.</p>	<p>Відділ культури міськвиконкому</p>	<p>Впродовж 2018 року</p>
<p>Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення НАТО</p>	<p>Створювати та забезпечувати функціонування регіонального інформаційного центру з питань євроатлантичної інтеграції України в центральній бібліотеці міста</p>	<p>Населення регіону</p>	<p>В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.</p>	<p>Відділ культури міськвиконкому</p>	<p>Впродовж 2018 року</p>
<p>Поглиблення формування розуміння і підтримки</p>	<p>Забезпечити підготовку та розміщення на веб-сайті міськвиконкому про</p>	<p>Населення регіону</p>	<p>В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші</p>	<p>Відділ міжнародного співробітництва та туризму, організаційний відділ</p>	<p>Впродовж 2018 року</p>

громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.	співробітництва України з НАТО		джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.	міськвиконкому	
---	--------------------------------	--	--	----------------	--

Начальник організаційного відділу міськвиконкому

Ганна Баб»як